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O “Ali’nin 40 TUsi vardir. Ahmet’in parasi (x), Ali'nin
parasindan daha azdir” ifadesine uygun esitsizligi
asagidakilerden hangisidir?

A) x <40
B)x>40
C)x<40
D) x>40

0 Can, matematik 6gretmenine sinavda almis oldugu
notu soruyor. Ogretmeni ise Can’a, “Hatirladigim
kadariyla sinavda almis oldugun not (p), 65 ile 70
arasindadir.” diyor.

Ogretmenin ifadesine uygun esitsizlik asagidakilerden
hangisidir?

A)65<x< 70
B)65<x<70
C)65<x<70
D)65<x<70

O -12 < x < 5 esitsizligini saglayan tam sayilar kag tanedir?

A) 15
B) 16
)17
D) 18

O X +2< 7 esitsizliginin sayl dogrusundaki gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) < o—>
5
B) «—e »
5
C) < o—>
5
D) <O >
5

G 3x - 1 < 5x - 13 esitsizligini saglayan en kiigiik dogal

sayi kactir?

A)6
B) 7
C)8
D)9

(6 ve 7. sorulari asagidaki ifadeye gére yanitlayiniz.)
“4 katinin 2 eksiginin yarisi, en az 6 olan gergek sayilar”

Verilen s6zel ifadeye karsilik gelen cebirsel esitsizlik
asagidakilerden hangisidir?

4x -2 4x -2
A) 222 ax-2
) > <6 B) 2 >6
4(x - 2) 4(x - 2)
) —= D)5 </
) > <6 ) > >6

Esitsizligi saglayan en kiigiik tam sayi kactir?

A) 6
B)S
C) 4
D)3

Asagidaki sayl dogrusunda tanim bolgesi verilmis
sozel ifade seceneklerde verilenlerden hangisidir?

«— & 07
9-8-76-5-3-2-1

A) Hava sicakligi -8C’den azdir.

B) Bankaya olan borcum 8 TL'den azdir.
C) -8'den buyik dogal sayilar.

D) 4 eksigi -12'den blyiik gercek sayilar.

Sekildeki terazide her bir
kutunun kitlesi x kg’dir.
Kitleler dogal sayi olduguna
gore, sol kefede en az toplam
kag kg vardir?

A) 15 kg
B) 14 kg
C)12kg
D) 10 kg
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